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Студент Биолошког факултета Арса Стојановић рекао је да припреме за предстојећи
студентски скуп у суботу на Тргу Славија теку добро, да ће тог дана бити штандова и
шетњи, као и да спремају једно "изненађење" - у виду укључења, ако им то буду
дозволиле техничке могућности. Кључна порука скупа у суботу биће, како је истакао
саговорник Н1, студенти побеђују.

  

  

Стојановић је рекао да ће на том скупу имати и говорнике, као и једно "позитивно
изненађење".

  

"Чак покушавамо да спремимо и неко изненађење за људе који ће доћи, што ће видети
када се појаве на Славији, ако из техничких разлога то успемо, у виду укључења.
Спремамо генерално свашта, то ће бити прилика да се још продубимо у нашој политичкој
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артикулацији", рекао је студент Биолошког факултета.

  

Он је навео да све уназад што су организовали, од када су позвали на изборе, јесте неки
вид предизборне кампање.

  

"Припреме теку добро, имамо планове, већ смо окачили неке ствари одакле ће бити
шетње, где ће бити одржавани штандови", рекао је Стојановић у "Дану уживо" на Н1.

  

Он је рекао да ће поједини делови Београда имати своје шетње до Славије.

  

Стојановић је навео и да очекују велику бројност на Славији и да не сумња да ће, као и
пред претходне велике студентске скупове, бити обустављен саобраћај, посебно
железнички, како грађани не би могли да дођу на тај протест.

  

"Све се то очекује. Људи из Београда ће шетати до Београда", навео је он.

  

Стојановић је рекао да не зна да ли ће Ћациленд бити у суботу пун присталица и
симпатизера СНС, али је додао да зна да је власт студенте у прошлости увек копирала.

  

Говорећи о дешавањима на скупу на Славији у уторак, Стојановић је навео да је то само
приказ "простаклука и кукавичлука" симпатизера и активиста СНС-а.

  

"Увек гледају да нападну, пре него што се маса окупи и провоцирају и онда видимо на
режимским телевизијама да каче како су их наши активисти напали, како су они жртве.
Видимо и како се обраћају према нама... Да ли да очекујемо проблеме око Ћациленда, па
увек смо спремни да ће нешто одатле да дође, надамо се да неће, али бићемо спремни",
рекао је Стојановић.
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О опозицији

  

Ми смо одувек јасни што се тиче наших ставова и према власти и према опозицији, рекао
је он.

  

"Ми стојимо при томе да је нама главни циљ да институције ове земље раде свој посао...
Са опозицијом нећемо улазити у отворене сукобе, надамо се да имамо исте циљеве",
рекао је он и додао да "међусобна свађа одговара режиму".

  

"Нека сарадња око избора, логистика, контрола и сличне ствари, то је увек и пожељно,
али једноставно да сада улазимо у неки вид заједничке листе и слично то би било
против наших начела и разлог зашто нас је доста људи првобитно подржало", додао је
он.

  

О студентском Меморандуму о Косову

  

Стојаовић је рекао да би било сулудо рећи да нису очекивали да ће "свакаква мишљења
да се појаве".

  

"Главни разлог зашто је сада објављен, једноставно је наша транспарентност. Трибина је
одржана тамо и сматрали смо да је најкоректније било да објавимо тај документ,
закључке са те трибине, што је пре могуће. Тема КиМ је нешто што ће се константно
радити и дефинитивно је једна од комплекснијих тема", рекао је он.

  

Он је истакао да студетски меморандум није циљано окачен пред Славију, већ је навео
да су сматрали да треба буду што транспарнентији.

  

"Да чим имамо неке тезе, став, мишљење да то окачимо, јер из Скупштине не добијамо
никакве вести шта се дешава на Косову, каква је тамо ситуација и мислили смо да је
транспарентност добра", додао је он.
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Он је рекао да се актуелна власт једино активира око Косова када долазе избори или
када треба скупити политичке поене.

  

"Ми не размишљамо о људима са Косова и Метохије као гласовима, већ као људима који
се муче са великим проблемима тамо", истакао је Стојановић.

  

(Н1)
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